
 

 

 

 

  

 

 

     

      MAP IV ORP ČB Vás srdečně zve na seminář pro zřizovatele škol 

     JAK A K ČEMU SMĚŘOVAT A PODPOROVAT NAŠI ŠKOLU? 
     

      Aneb o čem by měla být škola a jak na tom spolupracovat s jejím vedením. 
 

       Termín:  6. března 2025, od 9 do 13 hodin 

      Místo: Magistrát města ČB (náměstí Přemysla Otakara II. 1/1, budova radnice, zasedací místnost 

č. 103) 

Setkání je určeno zřizovatelům ZŠ a MŠ. 

Okruhy témat: 

❖ Co se očekává od zřizovatele školy a kde jsou hranice kompetencí mezi ním a ředitelem? 

❖ Jaké všechny role by dnes měla naplňovat škola? 

❖ Jak vypadá kvalitní výuka, k čemu směřovat? 

❖ Jak může zřizovatel účinně pomáhat své škole a podporovat ji? 

❖ Jak ideálně komunikovat s ředitelem (jak si vykolíkovat hřiště a jak nastavit komunikační 

mechanismy)? 

Na to vše se pokusíme odpovědět v semináři pro zřizovatele škol v délce 4 hodin.  

Seminář vede: Miroslav Hřebecký, programový ředitel informačního centra o vzdělávání EDUin, o.p.s., 

dlouholetý lektor s ředitelskou zkušeností z gymnázia i ZŠ, který se dnes věnuje především vzdělávací 

politice, roli zřizovatelů škol a jejich podpoře, komunikaci školy s rodiči. Byl členem pracovní skupiny 

MŠMT pro systém hodnocení a odměňování ředitelů. 

Je odborným garantem Klubu zřizovatelů a každoroční celostátní konference pro zřizovatele Lepší škola. 

Jeho kurzy prošlo přes 7 tisíc pracovníků ve školství. 

 

Prosíme o Vaši včasnou registraci přes formulář zde (kapacita omezena pro 20 účastníků):  

https://www.mapvzdelavani.cz/map-orp/orp-v-projektu/orp-ceske-budejovice/registrace-

seminar-pro-zrizovatele-6325/ 
 

 

Kontakt: Jaroslava Janáčová, koordinátorka aktivit projektu MAP IV ORP ČB,  

tel.: +420 775 508 564, e-mail: janacova@masrozkvet.cz 

 
Akce je realizována v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP České Budějovice IV (MAP IV ORP ČB) reg. č. 

proje CZ.02.02.02/00/23_017/0008250, podpořeného z Operačního programu Jan Amos Komenský. 
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